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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/09/2009

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão solene conjunta no dia 23 de setembro de 2009, às 10h, ao ensejo do

transcurso do centenário de criação da Rede Federal de Educação Profissional e

Tecnológica no Brasil e do Dia Nacional dos Profissionais de Nível Técnico.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Necessidade de fortalecimento das

dotações orçamentárias ao Exército Brasileiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Redução das desigualdades

socioeconômicas brasileiras, segundo estudo do economista Marcelo Neri, da

Fundação Getúlio Vargas.

ANTONIO FEIJÃO (PSDB, AP - Pela ordem) - Repúdio ao tratamento

dispensado por técnicos do IBAMA e do Instituto Chico Mendes a garimpeiros,

pescadores e ribeirinhos na região da Floresta Nacional do Amapá. Anúncio de

solicitação ao Comandante do Exército brasileiro de adoção de providências a

respeito do assunto.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia da Árvore. Participação no

seminário sobre o novo Plano Nacional de Educação, em Cuiabá, Estado de Mato
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Grosso. Discursos proferidos pelo orador por ocasião de sua visita aos Municípios

de Cuiabá e Aragarças, em Mato Grosso.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao jornalista

Paulo Cabral de Araújo.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Realização, por Prefeitos

Municipais e Conselheiros Municipais de Saúde, de mobilização em defesa da

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de

receitas à saúde pública, em Brasília, Distrito Federal. Corte de recursos

orçamentários destinados ao setor.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE. Como Líder) - Relevância da Lei nº

11.959, de 2009, sobre a regulamentação da atividade pesqueira nacional. Defesa

de extensão dos benefícios da lei às mulheres dos pescadores artesanais.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Como Líder) - Açodamento das declarações

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a aquisição de aeronaves e

submarinos da França.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Transcurso do 174º aniversário da

Revolução Farroupilha.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Celebração pela Prefeitura Municipal de

Mucajaí, Estado de Roraima, de convênios com a empresa Petróleo Brasileiro S/A

— PETROBRAS e com a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA para recuperação de matas ciliares e produção de biodiesel a partir do

inajá.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO e Como Líder) - Falecimento do militante

petista Francisco Cesário. Realização do Festival de Praia de Fortaleza do Abunã,

do Festival de Praia de Costa Marques e do Festival de Praia de Machadinho, no

Estado de Rondônia. Melhoria da distribuição de renda durante o Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Apresentação, pelo Poder Executivo, de projetos de lei sobre o

marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal. Críticas a emendas
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apresentadas às proposições pela Oposição. Resultados negativos da privatização

da empresa Vale. Realização pela PETROBRAS de investimentos no País. Críticas

da imprensa à indicação do Advogado-Geral da União José Antonio Dias Toffoli para

o cargo de Ministro do Supremo Tribunal Federal. Utilização da Internet em

campanhas eleitorais.

ANTONIO FEIJÃO (PSDB, AP) - Críticas da imprensa à indicação do

Advogado-Geral da União, Antônio Dias Toffoli, para o cargo de Ministro do

Supremo Tribunal Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Repúdio às críticas da imprensa

contra o Advogado-Geral da União José Antônio Dias Toffoli. Transcurso do Dia da

Árvore, do Dia do Cerrado, do Dia da Mata Atlântica e da Amazônia. Necessidade

de aprovação, pela Casa, da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão

do cerrado entre os biomas considerados patrimônio nacional. Participação no

Encontro Regional de Educação para debate do Plano Plurianual de Investimentos,

em Cuiabá, Estado do Mato Grosso. Outorga ao orador do título de Cidadão

Honorário de Aragarças, Estado de Goiás.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Homenagem póstuma ao jornalista Paulo

Cabral de Araújo.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Apoio à indicação do Advogado-Geral da

União, José Antonio Dias Toffoli, para o cargo de Ministro do Supremo Tribunal

Federal. Dificuldades financeiras enfrentadas pelo Município de Canhotinho, Estado

de Pernambuco. Destinação de maiores recursos orçamentários aos Municípios

brasileiros.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUCIANA COSTA (PR, SP) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 2.472,

de 2007, sobre a obrigatoriedade de veiculação pelas emissoras de rádio e televisão
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de campanhas contra o consumo de drogas. Importância da educação no combate

ao uso e ao tráfico de drogas no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 20º aniversário de

promulgação da Lei nº 7.827, de 1989, sobre a instituição do Fundo Constitucional

de Financiamento do Norte — FNO; do Fundo Constitucional de Financiamento do

Nordeste — FNE e do Fundo Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste —

FCO. Atuação do Banco do Nordeste do Brasil S/A.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Como Líder) - Elogio do Deputado Mauro

Benevides pelo discurso proferido. Aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à

Constituição nº 483, de 2005, de interesse dos servidores públicos do ex-Território

Federal de Rondônia. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros militares dos Estados e

do Distrito Federal.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) - Agradecimento à direção do Departamento

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT pela recuperação e construção

de rodovias, respectivamente, entre os Municípios de Campina Grande e Nova

Floresta e Piancó e Nova Olinda, Estado da Paraíba. Aprovação pela Casa de

proposta de emenda à Constituição de interesse dos servidores do Estado de

Rondônia. Promoção, pela Prefeitura Municipal de Esperança, de festividades por

ocasião do transcurso do Dia da Independência do Brasil. Imediata retomada do

repasse às municipalidades brasileiras de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM. Defasagem do valor de consultas médicas no País.

Necessidade de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de recursos à saúde pública. Defesa de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão da alimentação no capítulo

constitucional dos direitos sociais. Apoio à criação de contribuição exclusiva para a

saúde. Importância da inclusão no texto da Constituição Federal de 1988 do direito à

saúde. Transcurso do 19º aniversário de criação do Sistema Único de Saúde.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Participação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em reunião de cúpula dos países desenvolvidos e emergentes,

o chamado G-20, nos Estados Unidos da América. Imediato repasse às

municipalidades brasileiras de recursos do Fundo de Participação dos Municípios —

FPM.

VII - ENCERRAMENTO


